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Ata da 14° Sessão Ordinária de 2019. 17/04/2019 

Presidente Vereador Jose Celso da Costa: Boa tarde Vereadores, Assistência 

e Imprensa! Plenário Vereador Ézio Cabral, 17 de abril de 2019. Não havendo 

número legal na 14° Sessão Ordinária do 1° Período de 2019, suspendo a 

presente reunião por 15 minutos de acordo com o Regimento Interno para 

aguardar a chegada dos demais vereadores. Obrigado! Havendo número legal, 

declaro aberta a 14° Sessão Ordinária do 1° Período Legislativo de 2019 da 

Câmara Municipal de Seropédica. Invoco a presença de Deus todo poderoso e 

convido o Vereador Lucas a fazer a leitura da Bíblia. Vereador Lucas Dutra 

dos Santos: Boa tarde Presidente, Edis, Imprensa e Assistência! Salmos 48, 

versículo 1,2 e 3; Grande é o Senhor e digno de todo louvor na cidade do nosso 

Deus. O seu monte santo, que se eleva na sua beleza, é a alegria de toda terra. O 

monte Sião, no extremo norte, é a cidade do grande Rei. Presidente: Obrigado 

vereador! Passaremos ao expediente e convido ao vereador Lucas a fazer a 

leitura dos documentos recebidos e expedidos. Vereador Lucas: Quadragésimo 

primeiro seminário Brasileiro de capacitação para Presidente da Câmara e 

membros da Mesa Diretora, vereadores, procuradores jurídicds, Secretários e 

Assessores Legislativos. Ao Ilustríssimo Presidente da Câmara anexamos folhas 

explicativa sobre nosso produto. Trata-se de aplicativo para a Câmara Municipal 

que o principal objetivo é estreita o relacionamento entre o cidadão e a 

conceituada Casa de leis. Denúncia por perseguição e assédio moral Senhor 

Hislan Thiago Cavalcante dos Santos. Denúncia por perseguição pelo governo 

Senhor Sérgio Nazaré Giovanini quero denunciar que estou sendo perseguido e 

sofrendo perseguição política pelo atual governo desta cidade, estão tentando 

caçar a minha matricula. Vai ser encaminhado à Procuradoria. Outra denúncia 
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do Hislan Thiago Cavalcante dos Santos, funcionário efetivo, matricula: 3528, 

ajudante geral de concurso, desde a efetivação sempre trabalhei como auxiliar 

administrativo e motorista até fevereiro de 2015, não assino ponto desde o dia 

07. Outra denúncia sendo encaminhada. Projeto de lei n°13/2018 Vereador 

Professor Ivan dispõe sobre a obrigatoriedade das Escolas Municipais efetuarem 

seminários anti drogas para os alunos da rede de ensino. Vai ser encaminhado à 

Procuradoria. Projeto de lei n°16/2018 vereador Bruno do Deposito dispõe sobre 

a introdução de texto informativo impresso no verso de pagamento de IPTU 

sobre o direito de isenção do imposto. Vai ser encaminhado à Procuradoria. 

Projeto de lei n°17/2018 vereador Bruno do Deposito denominação oficial ao 

logradouro público situado no perímetro urbano do bairro São Miguel do 

município de Seropédica. Projeto de lei n°23/2018 vereador Rogério 

denominação oficial logradouro público situado no perímetro urbano do bairro 

Campo Lindo, Seropédica. Projeto de lei n°25/2018 vereador Bruno 

denominação oficial logradouro público situado no perímetro urbano do Bairro 

São Miguel. Projeto de lei n°26/2018 autoria Poder Executivo institui e 

regulamenta as cédulas da identidade dos guardas Municipais e Guardas Civis 

Ambientais. Projeto de lei n°01/2019 vereador Waguinho do Emiliano dispõe 

sobre a obrigatoriedade dos exames oftalmológicos e angiológicos nos alunos d 

estabelecimento de ensino. Projeto de lei n°02/2019 vereador Waguinho do 

Emiliano dispõe sobre a instituição da semana Municipal para a avaliação 

postural e educativa sobre a doença de Alzheimer e outras providências. Projeto 

de lei n°03/2019 vereador Waguinho do Emiliano dispõe sobre a criação do 

programa de prevenção ao diabete na rede Municipal de Ensino. Projeto de lei 

n°04/2019 vereador Waguinho do Emiliano dispõe sobre a inclusão de es dos 

básicos sobre tratamento e destinação do lixo no currículo das 
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Municipais. Projeto de lei 11006/2019 vereador Waguinho do Emiliano dispõe 

sobre a criação de programa de incentivo ao jovem músico ao Município de 

Seropédica. Pedido de fala no Plenário eu vou botar aqui para trás. Indicação 

n°01/2019 vereador Hugo. Indicação n°02/2019 vereador Rogério. 

Requerimento n001/2019 vereador Nando. Requerimento n002/2019 vereador 

Nando. Requerimento n°03/2019 vereador Bruno. Requerimento 11005/2019 

vereador Waguinho. Requerimento n°06/2019 vereador Ivan. Requerimento 

n°07/2019 vereador Waguinho. Requerimento n°10/2019 vereador Rogério. 

Requerimento n°24/2019 vereador Lucas. Requerimento n°25/2019 vereador 

Lucas. Moção n°01/2019 vereador Bruno. Moção n°02/2019 vereador 

Anderson. Moção n°03/2019 vereador Anderson. Presidente: Obrigado 

vereador! Passaremos a ordem do dia e convido o vereador Lucas a proceder a 

leitura dos documentos para votação. Vereador Lucas: Indicação n°01/2019 

vereador Hugo solicita a secretária competente que seja feita a reformada Praça 

Ronald Calegário e Praça do Vasquinho, Campo Lindo. Presidente: Indicação 

n°01/2019 de autoria do vereador Hugo está em discussão. Em votação. Aqueles 

que aprovam permaneçam como estão. A Indicação n°01/2019 está aprovada. 

Vereador Lucas: Indicação n°02/2019 vereador Rogério solicita a Secretaria de 

obras e Secretaria competentes para que proceda a obras emergenciais de 

saneamento básico, asfalto e iluminação na Rua Adutora. Presidente: Indicação 

n°02/2019 de autoria do vereador Rogério está em discussão. Em votação. 

Aqueles que aprovam permaneçam como estão. A Indicação n°02/2019 está 

aprovada. Vereador Lucas: Requerimento n°01/2019 vereador Nando solicita a 

construção de uma Praça Pública com brinquedos para as crianças e instaLação 

de uma academia ao ar livre na interseção das Ruas Geraldo Alves e Aa4neda 

Um, Bairro Campo Lindo. Presidente: Requerimento n°01/2019 vedor 
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Nando está em discussão. Em votação. Aqueles que aprovam permaneçam como 

estão. O requerimento n°01/2019 está aprovado. Vereador Lucas: 

Requerimento n°02/2019 vereador Nando solicita obras de saneamento básico, 

pavimentação, iluminação pública para a Rua Antenisca Dala Paula de Souza, 

Bairro Boa Esperança. Presidente: Requerimento n°02/2019 vereador Nando 

está em discussão. Em votação. Aqueles que aprovam permaneçam como estão. 

O requerimento n°02/2019 está aprovado. Vereador Lucas: Requerimento 

n°03/2019 vereador Bruno solicita a implantação de academias ao ar livre em 

espaço público disponível no Bairro Canto do Rio e na Praça Ronald Calegário 

no bairro Campo Lindo. Presidente: Requerimento n°03/2019 vereador Bruno 

está em discussão. Em votação. Aqueles que aprovam permaneçam como estão. 

O requerimento n°03/2019 está aprovado. Vereador Lucas: Requerimento 

n°04/2019 vereador Hugo solicita que interceda junto a Secretária Municipal de 

Saúde, no sentido de que seja providenciado em caráter de urgência, um gerador 

de energia para o Posto de Saúde do km 40. Presidente: Requerimento 

n°04/2019 vereador Hugo está em discussão. Vereador Hugo: Pela ordem! 

Presidente: Com a palavra vereador Hugo. Vereador Hugo: Boa tarde 

presidente, nobre colegas, assistência! Essa questão do gerador do km 40 é 

porque se for necessário amanhã quando acaba a luz no Posto na verdade fica as 

escuras, tem a questão do respirador que tem que ter lá também e não tem, então 

como vai ter uma nebulização lá. Precisa do gerador. Muito obrigado presidente! 

Presidente: Requerimento n°04/2019 vereador Hugo ainda está em discussão. 

Em votação. Aqueles que aprovam permaneçam como estão. Requerimento 

n°04/2019 vereador Hugo está aprovado. Vereador Lucas: Requerimento 

n°05/2019 vereador Waguinho requer a Mesa Diretora a solicitação de 

instalação da rede de esgoto, drenagem e pavimentação asfáltica no Bai 
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Jardim Maracanã nas seguintes Ruas: Everaldo Neves Viana e Transversal Rua 

34. Presidente: Requerimento 11005/2019 vereador Waguinho do Emiliano está 

em discussão. Em votação. Aqueles que aprovam permaneçam como estão. O 

requerimento n°05/2019 está aprovado. Vereador Lucas: Requerimento 

n°06/2019 vereador Ivan solicita a confecção de um Projeto para a construção de 

dois Memoriais à Bíblia Sagrada, contendo sinalização e proteção dos mesmos, 

medindo 1,40 metros de altura e 50x50 centímetro de base, no canteiro central 

da BR 465- Rodovia Luiz Henrique Rezende Novaes, nos KMS 3,6 na altura da 

loja Shopping Rural Seropec e no km 5,8 na altura da Loja Gavião Dourado, o 

qual será enviado ao DNIT. Presidente: Requerimento n°06/2019 vereador 

Professor Ivan está em discussão. Em votação. Aqueles que aprovam 

permaneçam como estão. O requerimento 11006/2019 está aprovado. Vereador 

Lucas: Requerimento n°07/2019 vereador Waguinho solicita a instalação de 

rede de esgoto, drenagem e pavimentação asfáltica no Bairro Jardim Maracanã, 

nas seguintes Ruas: Deucleciano Rodrigues Silva, Transversais Rua 35. 

Presidente: Requerimento n°07/2019 vereador Waguinho do Emiliano está em 

discussão. Em votação. Aqueles que aprovam permaneçam como estão. O 

requerimento n°07/2019 está aprovado. Vereador Lucas: Requerimento 

n°10/2019 vereador Rogério solicita a secretaria de obras e demais secretari s 

competentes a construção de uma Creche, uma Escola e um Posto de Saúde no 

Parque das Flores e Jardim das Acácias, localizado na Estrada Rio São Paulo, 

Bairro Santa Sofia. Presidente: Requerimento n°10/2019 vereador Rogério está 

em discussão. Em votação. Aqueles que aprovam permaneçam como estão. O 

requerimento n°10/2019 está aprovado. Vereador Lucas: Requerimento 

n°24/2019 vereador Lucas solicita iluminação, saneamento básico e 

pavimentação nas Ruas Rita Batista e Rua Cândida Maria da Conceição, Bairro 
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Campo Lindo. Presidente: Requerimento n°24/2019 vereador Lucas está em 

discussão. Em votação. Aqueles que aprovam permaneçam como estão. O 

requerimento n°24/2019 está aprovado. Vereador Lucas: Requerimento 

n°25/2019 vereador Lucas solicita iluminação, saneamento básico e 

pavimentação nas Ruas 7(Cantão) e Rua 8(Cantão) no Bairro Campo Lindo km 

40. Presidente: Requerimento n°25/2019 vereador Lucas está em discussão. Em 

votação. Aqueles que aprovam permaneçam como estão. O requerimento 

n°25/2019 está aprovado. Vereador Lucas: Moção n°01/2019 vereador Bruno 

solicita no uso das suas atribuições legislativas vem perante a esta Mesa Diretora 

após anuência do plenário, requerer que seja concedido Moção de Aplausos e 

Congratulações ao Senhor Márcio Jorge Sabino Costa. Presidente: Moção 

n°01/2019 autoria vereador Bruno está em discussão. Em votação. Aqueles que 

aprovam permaneçam como estão. Moção n°01/2019 vereador Bruno está 

aprovada. Vereador Lucas: Moção n°02/2019 vereador Anderson solicita aos 

Senhores: José Paulo dos Santos Silva, Pedro Francisco da Cruz, Renato Alves 

da Silva, Geraldo Gomes da Silva Filho e Carlos Medeiros da Costa. 

Presidente: Moção n°02/2019 autoria vereador Anderson está em discussão. 

Em votação. Aqueles que aprovam permaneçam como estão. Moção n°02/201 

autoria vereador Anderson está aprovada. Vereador Lucas: Moção n°03/2019 

vereador Anderson solicita aos Senhores: Leandro Pereira de Anchieta(SGT 

Parreira- RG 24433), Edvaldo Costa de Souza(SGT Edvaldo- RG 20951), Jorge 

Theodoro da Silva Junior (SGT Theodoro- RG 26082), Ronaldo Fraga 

Rodrigues (CB Fraga — RG 43283) e Fábio Silva do Rosário Junior (SD 

Rosário- RG 49371), todos do Corpo de Bombeiro de Seropédica, 2° SGT José 

Ricardo de Carvalho- RG 61701 e 2°SGT Herivelton Penha do Nascimento- RG 

79665, todos do 10° BPM 5°CPA 5°CIA DPO de Cacaria. Presidente: Mo o 
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n°03/2019 autoria vereador Anderson está em discussão. Em votação. Aqueles 

que aprovam permaneçam como estão. Moção n°03/2019 autoria vereador 

Anderson está aprovada. Vereador Lucas: Passaremos ao grande expediente 

pela ordem de inscrição eu convido o vereador Waguinho do Emiliano a fazer o 

uso da palavra. Vereador Wagner: Boa tarde presidente, demais vereadores 

presente, assistência! Hoje estamos iniciando aqui após a aguardar na decisão 

judiciária e ter feito um acordo entre os vereadores de manter as comissões. E 

podemos também após essa fatalidade que aconteceu dentro da Câmara criar a 

propositura dos nossos requerimentos, indicações e projeto de leis. Esse ano eu 

propus um requerimento de Alzheimer que nós estamos vendo aí, os nossos 

idosos hoje e o estatuto do idoso eu acho que tem que ser respeitado, os idosos 

do nosso município tem que ter o acompanhamento, eu tenho dentro da família 

casos que eu percebi que no decorrer dos anos ela começou a ter esquecimento 

de memória e se a nossa família não se preocupasse infelizmente iria causar 

Alzheimer, então eu acho que o projeto de lei que eu venho trazer a Câmara é 

um projeto de lei ímpar para o município aonde nós vamos prever o futuro em 

relação à saúde até para diminuir os gastos para os nossos idosos, eu acho que 

nós temos que votar presidente e eu acho que foi uma matéria mal interpretada 

no último ano e eu acho que esse ano nós estamos querendo trazer de novo para 

a plenária é a emenda impositiva aonde cada Vereador pode indicar a emenda 

sua junto com o orçamento, Eu não falo ano passado porque o governo já vinha 

há dois anos com o orçamento sem ser aprovado e esse ano o orçamento de 2019 

foi aprovado com seu remanejamento que foi pedido para esta casa, ou seja, a 

casa em nenhum momento se propôs contra o governo então o governo hoje tem 

toda oportunidade de gerir e de fazer gestão no nosso município. Eu tenho uma 

firmeza muito grande nas minhas palavras que as pessoas às vezes e eu 4jo aqui 
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na câmara, eu, vereador Rogério, vereador Bruno, Vereador Ivan e o vereador 

Nando falar que uns são governo e outros são oposição, eu não vejo uma 

oposição aqui nesta Câmara eu acho que todos os vereadores aqui estão 

preocupados com o futuro do município todos nós torcemos para que o prefeito 

faça um bom governo, porque se o Prefeito não fizer um bom governo quem é 

prejudicado é o município, então eu não vejo nenhuma atitude aqui que venha 

prejudicar o governo de fazer a gestão, eu vejo uma fiscalização que a coisa 

normal do vereador e eu acho que os vereadores têm que estar em prol do nosso 

município, então eu vejo muitos bairros afastados como o Jardim Maracanã que 

não foi contemplado com asfalto o Boa Esperança e o Fazenda Caxias. O que 

eu venho trazer para gente é que os vereadores têm que entender, eu acho que 

tem que votar a emenda impositiva eu vou trabalhar junto ao governo para que 

entenda e que não vete a emenda impositiva e eu acho que todos os vereadores 

aqui. Eu não vivo de fofoca e eu não preciso de fofoca para minha reeleição 

graças a Deus se ele me permitir eu vou tocar a minha vida, eu vejo que a gente 

é tão agredido de maneira pessoal no Facebook e eu acho que eu nunca agredi 

em ninguém pessoalmente, eu só expresso minha opinião, agora pessoalmente 

pelo contrário eu vejo tantas pessoas que querem sentar na minha cadeira 

levam para o lado pessoal e ficam agredindo a gente no Facebook, eu acho que 

poderiam falar do meu mandato se eu estou exercendo a minha profissão, está 

aqui a função do vereador é esta aqui, hoje na sessão eu aprovei cinco leis para 

ser discutidas, eu fiz pedido para quatro ruas para pegar o orçamento de 2019 e 

após aprovado o requerimento eu vou brigar com o governo para executar o meu 

requerimento, não só o meu eu quero que Execute de todos os vereadores, 

porque se uma rua que o vereador Anderson se propôs ela foi executada quem 

ganha é o povo não é o vereador Anderson que ganha, o vereador Anderson sé 
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a ponta que está na rua ouvindo as reivindicações, qual é o papel da câmara? 

Aprovar o orçamento para trabalhar. Eu estou brigando aqui hoje pelo bairro que 

todos sabem que eu tenho um apreço pessoal pelo Jardim Maracanã, eu moro no 

centro de Seropédica, mas eu gosto porque eu sinto que o bairro é afastado do 

município e às vezes o governo deixa a desejar, e agora eu não posso reclamar 

porque o governo está me atendendo no bairro Jardim Maracanã, tem caminhão, 

tem patrol, tudo que eu peço o Governo está me atendendo e torço e é o que eu 

peço que após ter aprovado esse orçamento de 2019 eu espero que venha asfaltar 

várias ruas no nosso município, não só no Jardim Maracanã, mas no Canto do 

Rio, que seja atendido o Boa Esperança, até brinquei com o vereador Aguinaldo 

aqui que já é Vereador há seis anos e a rua dele hoje não tem asfalto, então ele 

não governa para ele, ele legisla para o povo. Então eu estou torcendo para que 

o prefeito Anabal faça um bom governo, eu não vou vir aqui para ficar dando 

portada no governo, pelo contrário, eu quero que o Anabal faça um bom 

governo, na eleição se o povo achar que ele foi bom bota novamente, se não foi 

bota outra prefeito, agora eu não vou 'ficar usando o meu cargo para ficar se 

destruindo entre nós vereadores ou ficar torcendo que dê errado e eu ver o 

pessoal no posto morrendo. Eu estou brigando com o prefeito porque está 

faltando exame no laboratório e tem que resolver este problema, a maternidade 

está sendo resolvido, eu falo prefeito e a alimentação, ele disse que está sendo 

resolvido, então você tem a certeza que eu não faço política pessoal, eu faço 

para o povo, então está aqui a justificativa do meu mandato em todas as sessões 

eu vou entrar com o que é bom para o povo, eu vou trabalhar o que é bom para o 

povo, torço para que o Anabal faça um bom governo, porque da minha parte o 

orçamento já foi aprovado e eu só tenho que aguardar o prefeito executar este 

ano, chama a atenção todo dia do governo que está faltando 6 meses par.mal 
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do ano se não começar a licitar as ruas para ser asfaltadas esse ano já não faz 

mais nada, então eu me proponho a ficar à disposição do governo para fazer as 

coisas acontecer no município, o que eu não quero é ver a Avenida J com vala 

aberta, o que eu não quero é ver o Mutirão com vala aberta, isso eu não quero, 

eu não vou torcer contra o meu povo, quem foi bom fica, quem não foi bom sai, 

mas eu não vou antecipar a eleição do ano que vem para ficar se digladiando, 

pelo contrario, eu sou do PRB, o PRB hoje ocupa a secretaria de agricultura, 

todos sabem que o subsecretário de agricultura hoje é o Glauco, quatro 

convênios já foram feitos com o governo do estado a MAT, PESAGRO, a 

secretaria do estado e a Fiperj, quatro convênios que nunca existiram no 

município já foram feitos, vão vir maquinário do governo do Estado para ajudar 

os agricultor a verdade é essa, hoje o agricultor para R$40,00 na hora do 

agricultor, o presidente aqui é agricultor e sabe o que eu estou falando. Projeto 

em andamento para licitar a primeira patrulha agrícola do município, vai ter dois 

trator, duas tabatas, uma coisa tão simples, tem dinheiro em caixa Aguinaldo? 

Um milhão e meio no fundo de meio ambiente, tem que licitar, então nós 

estamos trabalhando para licitar para ser contemplado o agricultor, se montar 

duas patrulhas agrícola no município todo o município vai ser contemplado, 

então eu torço por um bom governo, a eleição é só ano que vem, eu não vou 

antecipar a eleição para esse ano, torço para um bom governo. Presidente, eu 

acho que a Câmara tem que se colocar pra gente pensar no futuro, nós tivemos 

um debate aqui pela presidência que foi pela idade, correto? Ou a Câmara tem 

que aumentar ou tem que diminuir, eu sou a favor que diminua uma cadeira na 

Câmara, tire de dez vereadores para nove e o dinheiro que sobrar devolve para 

Prefeitura pra gente ajudar na saúde, porque toda votação de empate o 

presidente que decide, então bota a cadeira impar, bota para nove veread 
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porque tem candidato que tem 50 votos e fica o dia inteiro no Facebook falando 

mal da gente, então diminui para nove vereador, ai só se o povo gostar mesmo 

do candidato, porque se não, não entra. Obrigado presidente pelas minhas 

propostas aqui, são 5 projetos de leis, eu sou a favor da emenda impositiva, eu 

acho que a gente tem que rever, vou trabalhar junto ao governo para que chegue 

à um consenso que cada vereador tenha a sua emenda impositiva, eu acho que 

isso é um legado que o vereador deixa, por exemplo eu pude direcionar minha 

emenda impositiva para comprar um tomógrafo, seria minha maior felicidade 

hoje presidente, eu estou brigando para ter um tomógrafo no município, nós 

temos 85 mil moradores em Seropédica e mais 20 mil moradores da Rural, quem 

nunca deu carona para aluno da Rural para ir pegar remédio no Posto de 

Seropédica? Vai ver quantos atendimentos o posto do km 40 tem de atendimento 

do Posto de Nova Iguaçu, são mais de duzentos atendimentos por dia, então essa 

é minha briga presidente. Obrigado e uma boa tarde a todos! Vereador 

Aguinaldo: Pela ordem! Presidente: Com a palavra vereador Aguinaldo. 

Vereador Aguinaldo: Boa tarde senhores vereadores, assistência, imprensa! O 

vereador Wagner foi muito sábio nas suas palavras. Em relação ao governo, o 
1' 

governo tem o orçamento aprovado, tem dinheiro em caixa, o problema maio 

do governo é fazer gestão, é licitar e colocar os serviços públicos nas ruas. Em 

relação ao caso de alimentação, o caso do laboratório, o que chega pra gente é 

que o empresário tirou o laboratório por falta de pagamento e a gente não deve 

antecipar o processo político eu concordo com o vereador Wagner, o único jeito 

dos dez vereadores aqui serem tratados iguais é com a aprovação da emenda 

impositiva que tem em todas as casas de leis, a Câmara de Deputados, os 

deputados tem o direito da emenda impositiva, hoje no Congresso Nac al o 

Presidente Bolsonaro aumentou para 16 milhões a emenda impositiva 	os 
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deputados e eu acho que nada mais justo que todos os vereadores tenham direito 

a sua emenda impositiva, porque cada um atua em um ramo, tem vereador que 

gosta mais de obra, tem vereador que trabalha na área da saúde, as vezes o valor 

da minha emenda impositiva não dar para comprar um tomógrafo, mas se juntar 

a minha emenda com a do vereador Waguinho a gente compra um tomógrafo 

junto, isso tudo é gerenciado e gerido pela prefeitura, ou seja, continua na 

gerencia da prefeitura, o que acontece é que o vereador tem o prestigio De 

atender a sua comunidade em especifico, comunidade da área Rural, 

comunidades nas áreas mais distantes, eu acho que a gente deve se aprofundar 

esse dialogo com o governo em relação as emendas impositivas, esse bom 

relacionamento com o vereador Waguinho com o governo eu acho importante e 

trazer isso para essa discussão, trazer isso para esta casa, porque o que todo 

mundo quer aqui é o seguinte: ninguém quer antecipar o momento político, o 

que a gente quer de verdade é que os serviços públicos funcione e que as coisas 

aconteçam naturalmente e o processo político é em outubro isso não tem jeito, 

eu costumo falar que o voto é uma flecha que você lança que não mais como 

voltar atrás, é só dois anos depois de um pleito e dois anos depois para outro 

pleito e no caso de vereador e prefeito e nosso trabalho vai ser julgado nas 

famílias, nas sociedade, no nosso dia a dia, hoje a população tem informação, 

hoje o que a gente fala aqui já está na internet, já está sendo transmitido ao vivo, 

então o que o vereador fala aqui vai ser reflexo na urna lá, então o que eu falo 

nesta casa para os dez vereadores independente de posição política, 

independente de oposição ou situação todas as matérias que vierem aqui que 

depender do vereador Aguinaldo Luis enquanto presidente da Comissão de 

Constituição e Justiça até que se resolva essa votação eu vou estar ao lado do 

povo votando com os meus pares. Muito obrigado! Boa tarde! Obrigado sela 
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presença de todos! Vereador Hugo: Pela ordem! Presidente: Com a palavra 

vereador Hugo. Vereador Hugo: Boa tarde senhor, presidente, nobre colegas, 

assistência, imprensa! Eu quero parabenizar o vereador Wagner pela questão da 

emenda impositiva, é de suma importância, é o momento que o vereador tem de 

trazer alguma coisa para o seu bairro, é uma emenda impositiva que é votada 

aqui neste plenário, mas é uma coisa que só depende da gente, porque ai eu peço 

encarecidamente aos nobre colegas como a gente está aqui iniciando 

praticamente o ano hoje que depende da gente, o vereador Wagner no ano 

passado brilhantemente lançou esse projeto da emenda impositiva e nós tivemos 

dez votos e na hora que o prefeito vetou lá nós mantivemos o veto do prefeito, 

então é uma coisa que a gente pede ao parlamento, que é o nosso direito, eu acho 

que o prefeito de novo vai vetar, e se não tiver 7 votos nessa casa vai manter o 

veto do prefeito, então a culpa é nossa, a culpa acaba sendo nossa da emenda 

impositiva, então eu espero que para este ano venha o orçamento a gente faça 

essa emenda e se Deus quiser vai ser dez a zero e quando ele vetar a gente dá 

dez a zero de novo, se não fica difícil, eu não posso deixar de comentar porque 

já passou isto por esta casa e daqui a pouco alguém vai citar isso. Quero dizer 

aqui que nós tivemos em Brasília semana passada e eu estou preocupado,pois 

teve grande perda de dinheiro em nossa cidade, eu sei que a cidade hoje tem 

quase um orçamento dentro do outro, a cidade hoje tem quase cento e oitenta 

milhões em caixa, só que a gente não ver nada funcionar, então a gente fica 

preocupado, nós fomos a Brasília, tivemos uma equipe força tarefa e estamos 

levantando o que nós perdemos ano passado, se não me falha a memória eu vou 

confirmar isso Seropédica parece que foi a cidade do Estado que perdeu mais 

dinheiro ou a cidade está com muito dinheiro bem ou as coisas estão 

funcionando bem, infelizmente a gente tem que falar a verdade, eu vou t zer 
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dados, estamos levantando dados para que a gente não acuse, mas é triste ver as 

coisas não funcionar, ver a saúde não funcionar, ver a água inundar todas as 

coisa, inclusive, a gente que é vereador a gente passa por isso também nós 

somos munícipes, então tem dinheiro e eu espero que o prefeito faça a parte 

dele, estou muito preocupado e brevemente nós vamos prestar conta disso, tem 

coisas empenhadas, dinheiro público, verba federal empenhada, a gente vai 

cobrar nesse sentido porque não funciona. Tivemos hoje no Posto de Saúde do 

km 49 a Comissão de Saúde o vereador Anderson também, tivemos hoje porque 

os munícipes estão cobrando exames laboratoriais que a nossa cidade não tem, 

nós precisamos, principalmente quem está com chikungunya, nós tivemos muita 

chuva intensa e estamos tendo sol, isso é propício a proliferação do mosquito, 

não tem o fumacê na cidade, eu já mandei um oficio para prefeitura, então eu 

espero que o governo faça a parte dele, estivemos com o secretário de saúde, 

fomos no posto e vamos fazer um relatório o presidente da Comissão deve fazer 

um relatório ainda hoje, então a gente pedi ao governo que tome uma 

providencia imediata, porque as pessoas não tem aonde fazer exames e a 

chikungunya como a dengue mata, eu não posso deixar de falar isso que nós 

tivemos lá e dizem que foi falta de pagamento igual o vereador Aguinaldo aqui 

comentou, eu acho que emergencialmente não pode tirar uma prestação de 

serviço sem colocar, a população hoje chega lá não sabe se o cara vai enfarta 

na maternidade as gestantes estão lá e tem que fazer exames, então infelizmente 

é um deslize muito grande desse governo, como vereador eu tenho que cobrar é 

minha obrigação. Enfim, para finalizar eu quero parabenizar o senhor presidente 

desta casa, porque nós tivemos uma sentença favorável, tem outras por vim, mas 

nós ganhamos, não houve ilegalidade da parte do presidente e nem abuso de 

poder, isso é muito importante, saiu uma decisão favorável nesta c 	em 
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relação às comissões, então parabéns presidente, parabéns a Procuradoria desta 

casa que até agora não perdemos uma e não vamos perder, porque nós 

trabalhamos serio, então eu não poderia deixar de passar desapercebido, pode 

até ter outras sentenças ai, mas provou que não teve abuso nenhum, o senhor se 

manteve firme, ouviu a sua Procuradoria, então eu não posso deixar de 

parabenizar. Muito obrigado! Presidente: Mais alguém vai fazer o uso da 

palavra? Vereador Anderson: Pela ordem! Presidente: Com a palavra 

vereador Anderson Medeiros. Vereador Anderson: Boa tarde presidente 

parabenizo pela elegância de sempre, boa tarde demais companheiros que 

compõe a casa legislativa, plenária, vocês que nos acompanham pelas redes 

sociais! Eu vou pegar um gancho na fala do vereador Waguinho a respeito da 

emenda impositiva, eu acho ela de grande valia a esta casa, eu acho que 

realmente ela dar autonomia ao vereador desta casa, eu só fico preocupado, ai 

não é prefeitura, não é câmara de vereadores, eu só fico preocupado com o 

período que ela vai ser votada, o período que ela vai atender, nós estamos na 

porta de um processo eleitoral e aproveitando a fala do nobre colega que disse 

que não iria usar o seu mandato para fazer política, mas nós já estamos há um 

ano do período eleitoral, nós já votamos esse projeto aqui na casa, o prefeito 

vetou e ele voltou e nós não conseguimos derrubar o veto. Eu hoje não consi 

atender a coleta de lixo, a retirada de material de entulho no meu bairro, eu vou 

conseguir a emenda impositiva? Eu vou conseguir atender melhoria? Eu hoje 

não consigo a execução da obra de uma compensação ambiental no meu bairro, 

eu vou conseguir a utilização da emenda impositiva? Eu sou bem realista no 

momento político. A minha preocupação é pra atender questões eleitoreiras, não 

estou fazendo politicagem por questão eleitoral não. Em 2017 eu pedi ao 

deputado Rodrigo Maia uma emenda parlamentar o mesmo disponibilizou 
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trezentos mil reais que foi empenhado em 2018, presente emenda visa locar 

recurso para a estruturação da rede de serviço de atenção básica de saúde na 

cidade de Seropédica, em nenhum momento eu bati a porta do Executivo para 

pedi que seja ou no meu bairro ou que seja naquela unidade, eu pedi para a 

cidade e sou oposição. Achei bonito o desfile das ambulâncias, iria ser mais 

bonitos ainda se as nossas ruas estivessem saneadas, asfaltadas seria um desfile 

completo, mas não foi o caso, então me preocupa sim a questão da emenda 

impositiva vir nesse período, se vai atender a todos, como vai ser feito, mas 

existe outras coisas para serem feitas. Até falando na dificuldade que essa casa 

tem na implantação desses projetos, dessas propostas, já que a gente vem 

tomando algumas pancadas nas redes sociais de determinadas pessoas ligados ou 

não a esse governo, dizendo que quer projetos, eu criei nessa casa um projeto de 

lei aonde a Prefeitura de Seropédica tem que disponibilizar no seu portal a 

questão das certidões negativas de debito, coisa de 15 ou 20 dias atrás eu 

participei aqui nesta casa de uma reunião do pessoal da BRF e recebi de um dos 

diretores a reclamação de que eles deram entrada em um processo de uma 

certidão negativa no mês de novembro e até hoje não foi disponibilizada, a gente 

está falando de gerações de emprego; então temos todas essas dificuldades, 

espero que o vereador Waguinho como ele falou que vem cobrando ess 

funcionalidade do governo, eu espero que consiga, porque a gente está falando 

de gerações de emprego e a gente tem dificuldade nisso também, então a gente 

está falando da coleta desde um material na rua até gerações de emprego, a 

emissão de uma certidão negativa pra uma empresa de grande porte, que 

garantias que essa casa vai ter na execução das emendas impositiva, então 

tomara que consiga, mas a gente tem que agir com responsabilidade. u uero 

também aqui dar uma satisfação há alguns funcionários que estão me 
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eu me reuni com alguns deles no período do final de semana, funcionários esses 

que estão respondendo algum inquérito, alguma investigação, alguma 

advertência por parte da administração, eu quero dizer que eu não encaminhei 

através de requerimento, mas eu quero dizer que no dia 15 de abril eu 

encaminhei a Comissão de Inquérito Administrativo informações sobre o 

quantitativo de funcionários que estão em processo de advertência respondendo 

a inquérito administrativo, eu solicitei as informações, nome completo, 

matricula, quantitativo, qual a advertência, a secretaria de origem, então eu 

quero dizer a vocês que eu estou empenhado com vocês nessa luta, nós vamos 

fazer valer a nossa força e não passou através de requerimento porque nós não 

tivemos sessão na segunda-feira devido o fato ocorrido aqui da invasão da 

Câmara de vereadores. Só presidente! Agradeço a oportunidade. Vereador 

Bruno: Pela ordem! Presidente: Com a palavra vereador Bruno. Vereador 

Bruno: Boa tarde presidente, demais colegas, imprensa! Eu vou pegar um 

gancho na ultima fala do colega Anderson em relação ao o que ocorreu aqui 

nesta casa aqui nessa semana, eu queria ficar por dentro de toda a investigação, 

de todos os pareceres, da policia civil se tiver, tudo que estiver ocorrendo eu 

gostaria que remetesse uma cópia ao meu gabinete, porque o que foi roubado 

não foi a casa do Bruno do deposito, mas foi a casa do povo, nós precisa 

esclarecer isso para o povo, está todo mundo me ligando pra saber o que 

aconteceu na casa legislativa, então é muito importante que 	toda 	essa 

investigação que o meu gabinete fique ciente, eu peço presidente que o senhor 

tenha uma atenção especial neste caso que foi um fato muito importante e de 

muito prejuízo para a população de Seropédica e a população já não aguenta 

mais tanto prejuízo e esse está sendo mais um, eu te peço uma atenção para que 

a gente faça uma reunião para que isso seja sanado e seja descoberts o mais 
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rápido possível, então foi muito grave o que aconteceu aqui presidente, eu estou 

fazendo esse apelo para o senhor e tenho certeza que o senhor vai me atender. 

Muito obrigado presidente! Presidente: Eu só gostaria de dizer para Vossa 

Excelência que a minha parte eu fiz, agora cabe as autoridades que vieram aqui, 

a pericia que foi registrado na 48 DP, veio primeiro a pericia, depois veio outra 

pericia para ver as digitais, essa casa ficou aberta até as 18:00 horas esperando a 

pericia, agora qualquer documento que eles enviarem eu coloco a disposição de 

todos os vereadores desta casa. Tá certo! Vereador Ivan: Pela ordem! 

Presidente: Com a palavra vereador Ivan. Vereador Ivan: Boa tarde 

presidente, demais vereadores, imprensa, boa tarde a todos que nos 

acompanham pessoalmente ou nas redes sociais! Presidente, eu gostaria de 

começar a fala dizendo que o vereador fez uma explanação muito boa da 

vereança que a gente tem visto muitas cobranças com todos os vereadores 

independente de ideologia política e posicionamento político, muitas cobranças 

leviana, eu entendo que como homens públicos nós devemos estar fortificado 

contra essa leviandade e essas injustiças e cumprir o nosso papel de vereador, 

então hoje eu apresentei um projeto de lei que eu espero que seja analisado com 

carinho por nossa Procuradoria sobre os seminários antidrogas nas escolas, 

então um projeto de lei que está bem alicerçado que não onera a prefeitura e é de 

suma importância um projeto de lei que visa na verdade a prevenção as drogas, 

nós temos aqui policiais e professores nessa Câmara e sabemos bem o quanto as 

drogas tem atacado principalmente os nossos jovens, então esse projeto de lei eu 

tenho muito orgulho de ter colocado ele em discussão e eu espero que seja 

aprovado, é um projeto de lei que vem licenciar exatamente a sociedade no que 

ela tem de mais bonito que é a nossa juventude que vai realmente construir o 

nosso futuro, a droga ela entra na escola, ela pega o seu jovem na porta escola 
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através de uma festa, através de um amigo, então eu acho de suma importância o 

projeto que eu coloco em discussão aqui com a casa, na verdade é uma tarefa 

nobre que os vereadores tem é a apreciação de projetos de leis, eu quero citar 

aqui como o colega citou anteriormente projetos de leis que demonstram 

preocupação e a responsabilidade do mandato com a população, eu tenho nesta 

casa projeto de lei aonde eu viso principalmente o desemprego, eu tenho certeza 

que todos os vereadores aqui recebem de 20 a 30 currículos por semana e 

ninguém tem emprego, nem a prefeitura tem tantos empregos, o desemprego 

está em toda cidade, não só em Seropédica, tem um projeto de lei visando que as 

empresas se instalasse e a gente pudesse arrumar uma forma legal de reservar 

um número mínimo de vagas para os munícipes e eu acho que isso já está em 

andamento em outros municípios, existe uma questão de legalidade, mas tem 

sido discutido inclusive no Congresso Nacional, eu tenho certeza que se Deus 

quiser a gente vai conseguir diminuir o grau de desemprego no município, cito 

também outros projetos de leis no decorrer do tempo, como por exemplo a 

questão de ambientais, questão de proteção ambiental, questão de compensação 

ambiental e a gente vai estar sempre lutando para que a gente consiga através 

dessa casa de leis alem de fiscalizar fazer o nosso papel principal que é colocar 

leis que realmente tragam benefícios para a nossa população. Eu fiz um projet 

de lei indicando que o executivo colocasse no Estatuto do Servidor o direito a 

passagem, pra isso ele precisa colocar no Estatuto do Servidor a passagem do 

servidor, porem isso não é e eu fui alertado pela procuradoria que isso deveria 

ser um projeto de lei que partisse do executivo, então eu fiz uma indicação 

dizendo para o executivo colocar esse projeto de lei, porque fui alertado que não 

era da minha competência, mas estou ainda reiterando a casa momento que o 

executivo faça esse projeto de lei dando o direito de ir e vir dcn_ nossos 
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funcionários público, então eu acho que a gente vai caminhando no sentido de 

melhorar, aceitamos a critica que a gente consegue crescer, eu pelo menos aceito 

toda critica construtiva, não bloqueio ninguém do meu Facebook por exemplo, 

seja o critico que for desde que não falte com respeito, se alguém reclamar que 

foi bloqueado no meu Facebook pode ter certeza que faltou com respeito, se não 

é sempre bem vindo as criticas, gostaria também de esclarecer aqui e solicitar 

tanto a prefeitura como já fiz através de oficio e também a empresa light que 

resolva imediatamente o problema da luz na Praça do km42, estive lá hoje e já 

sei o que aconteceu, chegou uma conta de luz a prefeitura contestou e pediu a 

revisão e a light antes de fazer essa revisão cortou a luz, o que não pode light, o 

que não pode prefeitura é a população do km 42, a praça do km 42 ficar apagada 

desde sexta-feira, então eu espero que a providencia seja tomada o mais rápido 

possível, porque estamos todos nós sendo cobrados, não é só o vereador que nós 

falam é todos nós. Tive lá no km42 também e eu estou solicitando a prefeitura 

que faça um projeto de infraestrutura, um estudo de infraestrutura por que há 

exemplos de outros lugares como já foi citado aqui com essas chuvas recorrentes 

e alagaram muitas casas, ali eu queria chamar atenção especial porque é um 

bairro muito pequeno com a densidade alta, mas é um bairro pequeno, o córrego 

passa ao lado, não é dificil resolver o problema, tem que ter muita boa vontade, 

porque não é trocar uma ou duas manilhas, ali tem que ter manilhamento da 

ruas, porque teve até um morador que veio falar comigo que tinha duas casas na 

rua dele que foi feita na época que ainda era Itaguaí e a manilha, pasme vocês, 

ele disse que esse pedacinho da rua é manilha de 15, então realmente fica dificil 

não ter alagamentos, então eu venho pedir a prefeitura que alguém nos ajudem 

com essa questão lá no bairro km42, independente de posicionamento político 

há coisas que não dar pra passar em branco, há coisas que não dar par iscutir, 
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a gente discuti muito, vocês acompanham muitas discussões que muitos 

chamam de briga, eu ouço muito assim: "vocês brigam lá em cima e depois lá 

embaixo está tudo bem", graças a Deus porque não era briga, era discussão, as 

vezes uns mais nervosos, outros mais tranquilos, mas é discussão, mas existem 

coisas que não dar para discutir, então eu quero fazer aqui também um apelo e 

uma cobrança, não há como continuar a coleta de lixo da forma que está sendo 

feita, eu entendo o problema de uma coleta de lixo quando sai uma empresa e 

entra uma empresa, mas não há como e está insuportável a questão do lixo, não 

há como nós aqui admitimos isso com o contrato vigente, se tivesse havendo 

uma troca de empresa, existem problemas como já aconteceram em alguns 

lugares, mas eu não aguento mais e tenho certeza que falo pelos dez vereadores 

aqui que devem estar recebendo muitas cobranças, esses dias uma senhora me 

ligou e falou que vai jogar lixo na minha porta, eu falei: pode jogar que ela já 

está cheia de lixo e estava mesmo, então assim: inclusive, eu tenho um 

requerimento pra apresentar na sessão, mas a gente tem que tomar providencias 

porque não há como, ai liga o morador de Santa Sofia, liga o pessoas do km49, 

eu estou aqui e moro do lado da prefeitura e também passo pelo mesmo 

problema, é um problema que não é pontual, não é em uma rua que quebrou, o 

que está acontecendo é recorrente é algo sistemático, a providencia tem que ser 

tomada e eu acredito que nós todos aqui temos que cobrar e eu já est 

cobrando, porque independente de posicionamento político isso não dar para 

aceitar da forma que está sendo feito. Gostaria de encerrar a minha fala já dando 

um refresco porque ninguém aguenta mais, já estou encerrando. Gostaria 

também de parabenizar o grupo de vereadores que teve o posicionamento 

diferente da Mesa Diretora em relação a votação das Comissões, acho que nós 

fazemos valor o nosso direito e a nossa visão que diga-se de passagem foi a 
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mesma visão do Ministério Público, então eu gostaria de deixar claro aqui que o 

Ministério Público deu o parecer favorável a nós, então não é uma coisa que não 

é tão simples, o negócio é polêmico, é muito difícil, tanto é que o Ministério 

Público foi favorável a nós e todos eles contrário a decisão do Ministério 

Público, o Ministério público é aonde a gente recorre e a decisão é do Juiz, ele 

que decide, mas gostaria de parabenizar o grupo, acho que fazemos valer o 

nosso direito e ressalto falando que foi o mesmo posicionamento do Ministério 

Público, então agradeço a oportunidade e fecho a minha fala dizendo que 

Independente de divergência eu sei que tem colegas que gostam de gritar, tem 

colegas que gostam de espernear, tem um colega que gosta de botar os outros 

para falar no Facebook, tem pessoas que falam no Facebook aquilo que não 

deveriam, mas podem falar à vontade a crítica me faz crescer, eu não fico 

chateado, eu só não gosto da gente ficar se digladiando aqui em cima, porque 

isso fica feio para quem está vendo, o nosso objetivo é o mesmo é tentar 

melhorar a cidade que a gente mora, a gente tem que ter uma palavra de ordem 

aqui que é respeito a opinião divergente, isso eu vou sempre respeitar quem tem 

opinião divergente de mim. Obrigado presidente! Presidente: Com a palavra 
vereador Huguinho. Perdão, com a palavra vereador Nando Paixão. Vereador 
Nando: Boa tarde presidente, colegas vereadores. Sobre o fato que ocorreu essa 

semana aqui na Câmara, uma preocupação muito grande é que não só 

nossos gabinetes, mas na secretaria e na presidência e no nossos gabinete nós 

temos documentos pessoais da assessoria nossa, eu gostaria de perguntar ao 

Senhor até para que o Senhor pudesse dar uma explicação para nós como vai 

ficar a questão da segurança aqui da câmara, porque até agora não se falaram 

nada ainda, eu tenho que botar um cadeado na minha porta? Um cadeado na 

janela? Porque do jeito que fizeram da primeira vez pode acontecer ouf vezes, 
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porque foi uma facilidade muito grande, até fiquei pasmo em saber que não tem 

monitoramento através de Câmeras aqui, porque deveria ter, afinal de contas 

temos um orçamento para isso, se o senhor vai implantar de uma forma 

emergencial um vigia, um segurança aqui, até pra eu ficar mais seguro no meu 

gabinete. Presidente: Eu vou fazer uma reunião com a mesa Diretora é nós 

pretendemos colocar uma terceirizada com segurança para está casa. 

Infelizmente, essa casa deve ter uns 25 anos, uns 22 anos e nunca isso 

aconteceu, foi uma coisa maldosa, destruíram vários documentos, foi registrado 

na DP 48 veio a perícia e eles vão dar um posicionamento. Vossa Excelência 

pode ficar tranquila que eu vou colocar vigia nesta casa. Isso também não pode 

ser de um dia para o outro, Vossa excelência sabe que tem que fazer uma 

licitação. Quando estiver tudo dentro da parâmetro eu vou colocar. Vereador 

Nando: Presidente, é mais um questionamento. Aqui nesta casa nós temos 

policiais e empresários temos professores e todos nós aqui os 10 somos 

vereadores e nós passamos o momento político turbulento não só no município 

mais em toda Baixada Fluminense nós temos visto muita coisa contra o político 

violência. A posição que eu me encontro aqui eu fico totalmente vulnerável eu 

fico preocupado, porque qualquer um que entra lá na porta lá embaixo sobe esta 

casa e pode fazer o que quiser contra qualquer um vereador e vai sair e ninguém 

vai fazer nada, então eu vou pedir ao Senhor o que eu já pedi em outra 

oportunidade anteriormente passou porque na época ficou um corredor que até 

parecia corredor de escola entra quem quiser e vai no gabinete de quem quiser, 

sai entrando as vezes está fazendo uma reunião é nem é anunciado, quando nós 

falamos isso começaram a falar e passou de novo, eu peço ao senhor que 

coloque uma pessoa na portaria para identificar as pessoas que entram em um 

livro próprio, porque até para investigar fica dificil porque no Regimento Interno 
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diz que não podemos usar arma aqui mas eu estou me vendo obrigado a trazer a 

minha arma para a sessão, o Anderson também, e quem tiver, porque a gente 

não tem segurança nenhuma, então é mais um pedido que eu faço ao senhor 

presidente. Presidente: Ainda bem de vossa excelência tem arma eu nem na 

arma eu sei pegar isso que é pior. Com  a palavra vereador Huguinho. Vereador 

Hugo: Só pra finalizar senhor presidente. Tem três tópicos que eu esqueci é a 

questão do lixo realmente tem que melhorar, a população reclama é eu não 

entendo o que está acontecendo, eu ouvi falar por moradores que o prefeito está 

pagando é a empresa não está fazendo o seu trabalho, eu acho que é um 

contrato de prestação de serviço se não estiver fazendo o trabalho rompe-se esse 

contrato e coloca outra, o que não pode é a cidade ficar toda com lixo. Outra 

coisa em relação que aconteceu na casa aqui isso é muito triste é contra a 

democracia, nós temos uma casa democrática aonde fazemos parte de um poder, 

então essa violação contra a câmara municipal eu não sei o porquê, a maioria 

dos documentos antigos eu não sei qual é o intuito, mas é muito triste o 

momento que os vereadores vivem principalmente da Baixada e o momento 

político na nossa cidade, então às vezes as pessoas criticam o vereador e não 

sabe o que o vereador passa, a gente fica com medo e as próprias funcionárias 

quando abriram aqui tomar um susto isso é muito triste. Só pra finalizar. O 

vereador Ivan Saiu Mas eu queria comentar sobre a procuradoria, o Ministério 

Público realmente deu parecer favorável,mas o Ministério Público opina e quem 

decide é o juiz, mas não tinha o regimento interno e nem na discussão colocar 

o parecer da procuradoria que ao qual já juntamos ao processo, então quando o 

Ministério Público deu esse parecer não tinha esses dois requisitos, só deixando 

claro que a gente também respeita a opinião de cada Vereador aqui, mas nós 

estamos falando sobre a questão de quem decide é o juiz e não é o ministério 
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público e também faltava peça para o Ministério Público analisar. Só deixando 

isso bem claro. Muito obrigada! Presidente: Com a palavra vereador Anderson. 

Vereador Anderson: Presidente só para dar uma satisfação a uma pessoa que 

está assistindo nas redes sociais, ela me perguntou a respeito da emenda da Rua 

Maria Lourenço, a rua da prefeitura, a qual contava com uma emenda 

parlamentar do Deputado Altinel Cortes, infelizmente não foi executada e como 

o vereador Hugo falou no início foi perdida e a população continua lá sem o 

saneamento e sem a pavimentação, só pra esclarecer com relação a dúvida. Só 

presidente! Presidente: Com a palavra vereador Bruno. Vereador Bruno: Eu 

só queria novamente esclarecer essa questão do despacho do juiz que nascer 

cidadão dele ele não diz que um ganhou ou o outro ganhou, ele disse que é 

inteira corpos, que fica dentro da casa e não entender dele ele não puxou nem 

para um lado e nem para o outro e disse que tinha que ser decidido pela câmara 

de vereadores, ele não quis interferir em outro poder é isso que eu entendi. Só 

para esclarecer este caso porque não teve nenhum que ganhou, pelo que eu 

entendi e ele passou para câmara de vereadores essa responsabilidade. Muito 

obrigado! Presidente: Com a palavra vereador Rogério. Vereador Rogério: 

Boa tarde a todos, boa tarde meus pares. Eu vou pegar um gancho na fala que o 

Ivan falou que realmente a coleta de lixo não está legal na cidade, mas o 

pagamento está em dia, mas a prefeitura tem que tomar uma posição e tirar a 

coleta de lixo que não está dando conta. Parabenizar também o prefeito que eu 

fiz um requerimento no meu gabinete pedindo uma van para o pessoal que f 

hemodiálise que se trata lá embaixo no Rio e o prefeito comprou uma van com 

16 lugares para levar o pessoal no conforto com ar-condicionado e chegou mais 

duas ambulância no nosso município e o prefeito assumiu que só tinha uma, na 

verdade só tinha uma a outra estava de Japeri emprestada, e uma do próprio 
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município, agora são dez ambulâncias no município rodando, sendo que tem 

uma no Canto do Rio e as coisas são do Canto do Rio e a outra do Jardim 

Maracanã a gente quer também salientar o prefeito e Eu Estive conversando com 

ele semana passada e ele falou que tem e já está licitado algumas ruas para 

asfaltar no nosso município, já estava em tempo do Pretinho cair no chão e a 

gente está esperando. Concordo com o que o vereador Waguinho falou também 

de diminuir o número de cadeiras aqui, porque são 10 e poderia diminuir para 9 

justamente pelo caso do presidente não votar e não opinar em nada. Ficar ciente 

também que as pessoas nas redes sociais realmente tem muitas pré-candidato a 

vereador que quer estar sentado na nossa cadeira aqui e não sabe fazer outra 

coisa a não ser fala mal da gente, candidato de 30 40 votos, até pessoas que não 

são candidatos que não tem nada para fazer dentro de casa fica falando mal da 

gente, quando eu ganhei a eleição eu sabia que isso iria acontecer umas pessoas 

falarem bem e outras falarem mal, mas tem muita gente à toa que não faz nada 

para acrescentar no município e fica criticando, ao invés de pegar um balde e 

uma roupa para lavar dentro de casa e cuidar da sua própria casa vem na rede 

social falando de A, de B ou de C, Se falasse a verdade tudo bem mas fica 

inventando fatos, Fica inventando coisas em relação ao prefeito, a eleição está aí 

e quem quiser ser candidato que ganha e seja melhor do que os 10, nosso 

trabalho está aí quando chegar daqui a um ano e pouco vai ter eleição e os 

eleitores tem que pegar o currículo de cada vereador que passou e caia 

candidato e puxar e ver se realmente vale a pena botar porque aqui não é 

brincadeira, aqui é coisa séria, o nosso município hoje não está legal, então a 

culpa sempre cai nos prefeito e nos vereadores, O que tem de bom aqui é que 

nem um vereador foi contra o povo que eu me lembre, estou certo ou estou 

errado professor? então não existe essa de situação ou posição Cada um pensa 
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de um jeito e cada um puxa para o lado que acha certo, aqui não tem inimigo 

aqui é só brigar para melhorar o município, então as pessoas que querem se 

candidatar a vereador ou a prefeito tem todo o direito, o povo tem que responder 

na urna, eu fico chateado porque tem pessoas que falam mal que não se 

candidata, eu queria pelo menos que essa pessoa que fala mal se candidatar-se 

para ver quantos votos ela teria no município, para ver se realmente vale a pena 

de alugar com essas pessoas porque tem pessoas que não tem nem capacidade 

para tentar se eleger e só sabe criticar. Presidente, fico também chateado com o 

fato que teve aqui na casa, a gente tem que saber qual documento foi levado 

daqui, tem que saber o que aconteceu, não pode deixar vir a casa da mãe 

Joana, a pessoa chegar e entrar e não acontecer nada, a gente tem que saber os 

documentos que foram levados para pelo menos saber o que está acontecendo. 

Boa tarde a todos! Presidente: Vereador, com o eu já falei para o vereador 

Nando as meninas agora que vão verificar, são muitas pastas e agora no 

momento não tem como dizer quais foram os documentos que foram levados, 

mas a vossa excelência pode ficar tranquilo que vou providenciar se Deus quiser 

Guarda, vigias pra dar um apoio aqui aos vereadores. Também gostaria de falar 

aqui com o vereador Bruno e professor Ivan que eu hoje encaminhei um oficio 

hoje ao executivo porque tive reclamação Da Praça do km 42 que se encontra às 

escuras, então peço a vossa excelência que é da base do executivo que até o 

momento o Executivo não tem me atendido em nada,m eu acredito que vossa 

excelência ele está atendendo, não tenho nada contra o executivo e estou aqui 

para somar e fazer o meu trabalho, gosto das coisas tudo correta. Agradeço aqui 

a minha procuradoria que tem dado assistência não só a mim como a todos os 

vereadores, então parabéns a minha procuradoria e essa procuradoria está à 

disposição dos dez vereadores, não é do presidente da Câmara é de to p, deixar 
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bem claro que as vezes eu ouvi reclamações de vereadores aqui que a 

Procuradoria não atende, isso não acontece, porque eles são procuradores da 

Casa Legislativa. Outra coisa também que eu também gostaria de falar aqui no 

grande expediente é que essa emenda impositiva é ótima, porque veja os 

senhores hoje eu passei no bairro km42 ver as crateras que tem no Parque 

Jacimar, ver as crateras que tem por exemplo no Bairro Caxias, como bairro Boa 

Esperança, como Bairro Incra, Jardim Maracanã, o bairro aonde moro que as 

ruas estão fechada com mato, uma capina é coisa barata, hoje eu vi um cidadão 

tapando os buracos, aquilo bota hoje dar uma chuva e está a mesma coisa, então 

aquilo é asfalto, um caminhão de asfalto não é coisa tão cara, pelo menos na 

estrada principal, então gente você ver o que o vereador laguinho colocou aqui 

seria ótimo, dois milhões de reais resolvia o problema de todos, o bairro Canto 

do Rio é um bairro tão pequeno que o total de ruas não dar 3 lens de asfalto, não 

gastaria nem os dois milhões e eu te garanto a comunidade ficaria muito grata, 

como o bairro do nobre vereador Hugo, vereador Nando imagina que ao invés 

de dois seria 4, deixaria o bairro aonde as vossas excelência mora um tapete, o 

bairro Boa Esperança mora o vereador Lucas, vereador Aguinaldo é o vereador 

Waguinho, imagina seis milhões gastos nesses três bairros, e mais outros, mas 

espero que isso aqui seja aprovado é na hora que o prefeito vetar que 

vereadores derrubem o veto do prefeito, porque isso foi aprovado aqui é não foi 

derrubado o veto do prefeito. Eu sou a favor da emenda, pode contar comigo, 

mas tem que colocar em prática, isso aqui ajuda o executivo, porque não tem 

uma pessoa que saiba mais do que o vereador, porque o homem mais cobrado é 

o vereador, mas as vezes as pessoas não sabem que só quem pode fazer é o 

prefeito não é o vereador, a reivindicação é do vereador, mas só quem pode 

fazer é o prefeito, então isso é uma coisa dela tanto para o executivo quanto para 
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o legislativo, porque na verdade hoje Seropédica não funciona a coleta de lixo, a 

coleta de lixo tem cada lixo que pelo amor de Deus é o mato nas ruas tem lugar 

que tem mais de um metro pra dentro das ruas de mato, mato que poderia ser 

capinado, cortado de foice, com a roçadeira, coisa barata gente, então estou aqui 

a disposição de todos os senhores, somos vereador é somos cobrados 24 horas 

por dia é nosso município tem que progredir e não regredir. Muito obrigado! 

Com a palavra vereador Ivan. Vereador Ivan: Presidente, eu agradeço porque 

eu já havia encerrado, mas o senhor estabeleceu um diálogo comigo e me citou. 

Eu sou atendido às vezes e não da forma que eu gostaria, e eu acho que o 

prefeito Independente de quem seja Prefeito e do lugar que seja têm que atender 

a todos, Eu acho que o Executivo quando atendi um vereador não está atendendo 

um vereador e está atendendo um Anseio do vereador que recorre ao vereador, 

por isso eu defendo essa tese e eu iria até brincar com a vossa excelência, que eu 

estive no seu bairro na semana passada e foi o lugar que eu vi a maior 

quantidade de manilha juntas de todos os bairros e aí eu ia dizer que vossa 

excelência foi atendido, mas vossa excelência falou que não foi atendido então o 

pedido não foi seu? Presidente: Vereador, tem vários pedidos meus porque eu 

protocolo quase todos os dias pedidos para aquela comunidade, mas no 

momento ainda não foi feito. Vereador Ivan: Segura a mente, eu não te 

muita prática de olhar assim é dizer que por volta acho que tinha umas 100 

manilhas e eu ia brincar com vossa excelência, mas vossa excelência disse que 

não foi atendido. Presidente: Até o momento não fui atendido em nada. 

Vereador Ivan: Então o pedido de manilha não foi de vossa excelência? 

Presidente: Eu pedi para trocar manilhas em várias ruas e até o momento não 

foi trocada. Vereador Ivan: Está fazendo presidente, eu estive lá, mas parou 

por causa da chuva, se o pedido foi deu Vossa Excelência está sendo atendido. 
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Presidente: As únicas manilhas que na última chuva foi o valão conhecido 

como Estrada da Pinguela eu pedi é ainda não foi feito, as manilhas que foram 

para lá é pra trocar as ruas porque tem várias ruas com defeitos nas manilhas e 

tem que ser trocadas, depois que forem todas trocadas eu sou o primeiro a vir 

aqui é agradecer a troca das manilhas. Vereador Ivan: Vossa Excelência é de 

convir comigo que ninguém em sã consciência iria levar mais de 100 manilhas 

para o Canto do Rio para trazer de volta, eu por acaso estive visitando uma 

pessoa, eu olhei e lembro que eu ainda brinquei com o colega dizendo que o 

Dedé estava sendo mais atendido do que eu, porque tinha mais manilhas do que 

qualquer lugar que eu vi, dai vossa excelência diz que não foi atendido eu fico 

na dúvida. Vereador Nando: Uma parte ai vereador. Vereador Ivan: 
Concedido. Vereador Nando: Só pra ilustrar o que você falou, todos nós 

sabemos que o prefeito tem um carinho especial pelo presidente, um carinho 

antigo, então essas 100 manilhas que estão lá, eu estou pedindo 30 manilhas já 

tem um mês e só recebi 4, mas ta bom. Presidente: Eu espero que seja 

atendido, porque se não for atendido vai dar enchente no bairro Canto do Rio, 

eu venho avisando porque moro há 52 anos naquele bairro e nunca vi tão jogado 

quanto está. Com  a palavra vereador Lucas. Vereador Anderson: Vou trocar a 
fala depois é só o vereador Lucas encerra. Só pra fazer um complemento bom 

das sessões transmitidas que a gente fica fazendo um bate e volta com as 

pessoas, eu estou aqui com alguns funcionários da empresa de coleta que estão 

me dizendo que receberam no dia de ontem que foi dia 16, mas não receberam 

maio não, não foi antecipado, eles receberam abril, então as suas contas vence 

no dia 5, no dia 2 é no dia 3 receberam ontem, eu estou falando isso porque 

muita das vezes o vereador quer descontar naquele funcionário que está fazendo 

a coleta, dirigindo o carro, então eles estavam sem receber, receberam ontem, o 
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mês deles não começa no dia 15 ou no dia 16 em diante, as contas vencem no 

início, então o pagamento dos funcionários estavam atrasados, eu fui 

questionado também quanto aos entulhos na rua Bernarda Maria da Conceição 

que é a minha rua e eu recebi aqui da assessoria que nós encaminhamos um 

oficio no dia 15 também pedindo a retirada dos entulhos na rua 3, rua 2 é na rua 

Walter da Silva Pontes. Presidente, já que o senhor está conseguindo as coisas 

para o Canto do Rio eu vou levar o senhor para morar no bairro Fazenda Caxias 

que mora eu e o vereador Ivan e o bairro está abandonado, nós não 

conseguimos que o serviço público chegue, mas a gente continua na rua 

pedindo, fiscalizando, se o senhor quiser presidente a gente consegue um 

lugarzinho para p senhor lá já que o prefeito está atendendo o senhor. Só 

presidente! Presidente: Com a palavra vereador Lucas. Vereador Lucas: Mais 

uma vez Boa tarde todos, imprensa, assistência, edis, presidente! Primeiramente 

sobre esse assunto de ser atendido ou não, a grande verdade que acontece hoje e 

eu posso falar isso com propriedade porque eu tenho como provar e a gente tem 

que falar o que a gente pode provar, o que acontece hoje é o seguinte vereador: 

vossa excelência não é atendido e os vereadores de oposição não são atendidos 

os vereadores de governo são atendidos uma vez ou outra nem sempre também, 

mas eles fazem assim por exemplo, eles pegam um pedido que eu fiz para antiga 

Rua 4 campinho de areia e o requerimento é do vereador Professor Lucas o que 

ele faz ele tem que fazer o serviço ali, ele segura dá um tempo e passa 7 dias do 

nosso requerimento, quando ele tem que ir lá fazer o serviço porque o morador 

que precisa e o vereador na verdade só oficializa o que precisa a voz do 

morador, a verdade é essa o morador faz o pedido para o vereador e a nossa 

função é oficializar esses pedidos e o prefeito que é pressionado pela câmara 

Independente se é oposição ou situação, mas a Câmara pressiona o prefeito e 
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quando o requerimento é do vereador de oposição ele engaveto o requerimento e 

segura 10 dias depois manda ir lá fazer o serviço por um administrador do bairro 

que é indicado por ele e o administrador faz o serviço dizendo o seguinte: Eu 

estou aqui fazendo na dificuldade porque se depender dos vereadores de 

oposição nada acontece. Então, isso acontece com o senhor no Canto do Rio, 

estou mentindo Vossa Excelência? Quando é feito algum tipo de serviço no 

Canto do Rio, Serviços que você vem cobrando aqui desde o início desse 

mandato quando é feito tem lá e você sabe quem uma mulher que anda na rua 

dizendo que você não pede nada para o bairro, a sua sorte é que você tem os 

seus pedidos porque é um direito seu constitucional, o povo te elegeu para isso é 

você tem o direito do documentado, mas ela vai para rua e ela não é nem 

nomeada oficialmente essa mulher do Canto do Rio, mas ela tem uma influência 

muito grande com o prefeito e você sabe disso presidente e você sabe de quem 

eu estou falando, vai pra rua fazer o serviço, vai no posto, faz mal feito mas está 

fazendo alguma coisa porque tem que fazer porque a verba vem também para 

fazer, eles pelo menos tem que maquiar para dizer que está fazendo alguma 

coisa, mas essas pessoas vão para rua direcionada a dizer o seguinte: não é o 

Dedé não é o prefeito. Presidente: E a abençoada nem do Canto do Rio é, nem 

de Seropédica é, e do Rio de Janeiro para você ver como as coisas estão errad 

Vereador Lucas: Isso é do bairro Canto do Rio, mas serve pra qualquer outro 

bairro do Município, estou falando porque tem vários pedidos meus que eu fiz e 

quando os serviços foram feitos 15 a 20 dias depois foi uma outra pessoa lá se 

intitulando como o autor daquele pedido para tentar desmoralizar a gente, então 

o que acontece é isso. Vereador Ivan: Uma parte Lucas. Vereador Lucas: 

Claro vereador, fica a vontade. Vereador Ivan: Acontece a todo tempo, eu sei 

que existe varias motivações. Aconteceu esses dias com o próprio Vereador 
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Rogério ele estava sendo atendido e o cara veio atrás falando para ele que tinha 

sido o pedido do professor Ivan, e detalhe eu não tenho amizade com a pessoa, 

então isso já aconteceu comigo também, você sabe que muita das vezes você faz 

o pedido e se não ficar em cima não sai, ai você vira as costas e vem outro 

candidato e fala que foi ele que pediu, então realmente a gente não pode se 

basear por esse questionamento. Parabenizo pelas palavras que você disse que 

realmente quando o vereador está colocando ali ele está representando uma 

parcela da população que o procurou, Mas isso acontece o tempo todo. 

Vereador Lucas: Por isso que eu falei no inicio que acontece com os 

vereadores de oposição e às vezes também com os vereadores de situação, 

porque a verdade é o seguinte: por mais que um pedido o outro de vocês sejam 

atendido eles não atendem nem a metade do que vocês pedem aqui, eu não vou 

nem falar dos Vereadores de oposição mas se metade dos vereadores da base 

aliada fosse feito a cidade estaria muito melhor, e essa é a grande verdade e está 

muito nítido, isso que o vereador falou aqui que ele pegou uma parte e citou um 

exemplo, isso também acontece das pessoas que vêm falando e eu vou entrar 

nas questões das criticas que o vereador Rogério falou aqui, a grande verdade é 

que a gente tem que ter sabedoria e quem está no mandato tem que saber lidar 

com isso, política é que nem futebol o cara que é vascaino ele nunca vai achar 

que o time dele é pior que o flamengo e o cara que é flamenguista ele nunca vai 

achar que o seu time é pior do que o Vasco, não vai achar, ele sempre vai 

arrumar uma desculpa, política é que nem futebol é movida por sentimentos e a 

gente quem está no mandato tem que saber lidar com isso, a critica construtiva 

soma muito e a gente tem que saber respeitar e entende é avaliar porque muita 

das vezes as pessoas que estão de fora criticando por mais que elas possam estar 

atingindo a gente a real intenção eu estou falando de criticas construtivas e de 
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pessoas boas, porque tem muitas pessoas boas que fazem críticas construtivas 

que o objetivo dela é somar dando a opinião dela, só que as vezes ela não tem 

acesso a algumas informações e por isso ela expressa algumas opiniões que 

acabam atacando a gente indiretamente, agora tem uma minoria de parcela na 

população que são pessoas maldosas mesmo, eu mesmo tenho sido atacado por 

dois ou três indiretamente, Mas quem conhece o histórico dessas pessoas que me 

atacam sabem o verdadeiro motivo porque elas estão me atacando que alguma 

coisa que elas queriam eu neguei, mas boa parte queria estar aqui e eu só faço o 

seguinte eu alerto, eu digo o seguinte: eu nunca tinha sido candidato a nada e 

fui pré-candidato a vereador e fui eleito na primeira vez sem bater em nenhum 

Vereador aqui, Vereador Hugo já era vereador e eu estou mentindo vereador? 

Eu assistir à sessão aqui sem ser vereador de mandato e nunca arrumei 

problema com o vereador do mandato, tanto que fui muito bem recebido quando 

cheguei aqui pelos vereadores da época que já eram vereadores, só que 

infelizmente tem aqueles que têm o trabalho, tem aqueles que devem ser 

escutados e tem aqueles que fazem críticas construtivas nas boas intenções que 

devem ser valorizados, agora tem uma minoria que é maldosa que a gente te 

que descartar e banir do nosso relacionamento. Com  relação a decisão o que que 

acontece: a grande verdade é que as decisões aqui a gente não tem que discutir 

nesta casa o grupo tal foi a favor da procuradoria e o outro grupo foi contra, esse 

grupo está certo o esse grupo está errado, na plenária não existe certo ou errado 

porque as decisões são políticas, na plenária qualquer Vereador aqui a sua 

decisão é política, agora a gente também não pode deixar de registrar e a decisão 

política também tem que ser registrada aqui na plenária Independente se você é 

a favor ou contra o parecer da procuradoria, agora a gente não pode deixar de 

registrar, os vereadores tem o direito e o dever de ter a sua decisão política, mas 
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do lado de fora disso vieram aqui funcionários do Poder Executivo atacar essa 

casa e o presidente principalmente dizendo que o presidente estava cometendo 

uma ilegalidade e a decisão do juiz ela foi bem clara quando disse que o 

presidente da Câmara não cometeu nenhuma ilegalidade e muito menos abuso 

de poder e autoritarismo, não foi isso Procurador? Quanto a isso a gente não 

pode deixar de ressaltar, ou seja, não deixa de ser uma vitória do presidente, não 

deixa de ser uma vitória da procuradoria, até porque quando o Ministério 

Público deu um parecer favorável ele deu um parecer favorável e ainda não 

tinha o anexo do regimento interno e também não tinha o parecer da 

procuradoria, deram entrada no ministério público e não tinha o regimento 

interno e o parecer da procuradoria, o Ministério Público de cara deu o parecer 

favorável, sabemos que a decisão é do juiz, mas o Ministério Público se 

posicionou e quando juntou o regimento interno e o parecer da procuradoria e 

tinha que vir a decisão Aí sim foi escutado os dois lados, a decisão política que 

não concordava e a decisão política que concordava e o juiz te deu essa vitória e 

por isso que eu sempre te falei presidente, ainda que a decisão do juiz tivesse 

sido outra mas ainda assim você teria que ter escutado a sua procuradoria, 

porque ela que te blinda, é ela que blinda a mesa Diretora e ela também 

tem que lidar com todos os vereadores dessa casa. Queria também deixar 

registrado que hoje eu estive como presidente da Comissão de saúde no posto do 

quilômetro 49 ao lado dos membros Hugo e Anderson e eu fiquei muito triste 

com o que eu vi dentro do posto do quilômetro 49 faltando um ano para eleição 

e 3 anos se passaram e o posto de saúde eu volto a dizer a única coisa que teve 

ali foi uma maquiagem, pintaram as paredes, não se faz exames, fica um jogo de 

empurra e uns dizem que é porque a empresa não estava recebendo e o outro diz 

que a empresa não estava recebendo porque não estava prestando serviço direito, 
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eu não vou dizer em todas mas em duas salas que nós entramos lá o ar 

condicionado não funciona e não comporta a demanda, o ventilador não gira na 

sua frente ele gira ao contrário, se você ficar de frente para o ventilador você não 

recebe vento, se você colocar as mãos nas costas do ventilador você recebe 

vento, então são coisas simples que em três anos daria para ser feito, eu não 

posso ouvir como nós ouvimos com todo respeito ao secretário de saúde novo 

que chegou que o orçamento do município é muito pequeno em relação a outros 

municípios, o município que a câmara aprova 52 milhões para a saúde não pode 

ter um ventilador que fica diferente para você, não pode ter no posto de saúde 

um ar-condicionado que não atende a demanda, inclusive, Vereador Nando 

participou aqui da audiência pública que eu realizei e o secretário de saúde da 

época, já se passou um ano daquela audiência pública? Já tem quase um ano. 

naquela audiência o secretário, eu vou pegar a gravação e vou expor, eu havia 

feito como presidente da Comissão de saúde uma denúncia no ministério 

público com relação à Pediatria 24 horas e eu provei no documento que a gente 

tem condições financeiras de ter um Pediatra 24 horas aqui e o secretário de 

saúde naquela cadeira ali aonde está sentado o Nando ele se comprometeu que 

em dois meses o prefeito já tinha o compromisso de colocar Pediatria 24 horas 

aqui no município, dois meses se passaram um ano já se passou e até agora 

nada, não sei se ele vai deixar para fazer mais perto da eleição, não sei se ele vai 

ter capacidade de fazer, enfim a gente faz a nossa parte que é de cobrar, 

infelizmente a gente ver um prefeito mal acostumado, que vive de fofoca, um 

prefeito que persegue as pessoas, eu conheço pessoas que não chega perto da 

gente para conversar porque tem medo do prefeito ver conversando com a gente 

e depois o prefeito perseguir e a nossa cidade precisa sair desse tipo de política 

porque o nosso povo não aguenta mais sofrer, então era só isso presidente que 
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eu queria deixar registrado. Obrigado pela oportunidade e uma boa tarde a todos. 

Presidente: Registro aqui a presença do vereador: Rogério, Ivan, Huguinho, 

Nando, Anderson, Lucas, Aguinaldo Luis e Dedé. Encerro a presente reunião. 

Marcando a próxima sessão para o dia 24 de abril do ano corrente às 14:00h, 

lembrando que segunda-feira é ponto facultativo por que na terça-feira é feriado 

e será dado ponto facultativo na segunda-feira. Obrigado pela presença de todos! 

Boa tarde! Que Deus acompanhe todos nós! 

ro,  
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